

«Советский вестник» № 1 дек. 1978,

ДЕВЯТАЯ СИМФОНИЯ Л. БЕТХОВЕНА В КДС

26 ноября в Кремлевском Дворце съездов состоялось первое в этом сезоне исполнение Девятой симфонии Л. Бетховена.

В премьеры участвовали: оркестр и хор Большого театра под управлением народного артиста РСФСР Ю. Симонова. Хормейстеры — народный артист СССР А. Рыбнов, заслуженный деятель искусств РСФСР И. Агафонников, С. Гусев, С. Лыков.

Солисты — заслуженная артистка РСФСР Г. Калинина, народная артистка СССР И. Архипова, народный артист РСФСР В. Пьявко, Г. Селезнев.

В концерте была также исполнена увертюра «Леонора № 3» Л. Бетховена.

Концерт в КДС прошел с очень

большим успехом. Зал горячо аплодировал исполнителям Девятой симфонии Л. Бетховена, приобщившим 6.000 слушателей к шедевру мировой музыки. Высокий профессиональный уровень солистов, хора и оркестра Большого театра еще раз подтвердил славу и авторитет нашего коллектива.

Исполнением Девятой симфонии Л. Бетховена коллектив Большого театра выполнил еще один пункт своих социалистических обязательств, взятых в этом году.

На снимке: на сцене КДС во время исполнения Девятой симфонии Л. Бетховена.

Фото Г. Соловьева.

